



Местная жительница предстанет перед судом за жестокое обращение с дочерью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. "г" ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием установлено, что в период времени с 01 ноября 2022 года по 22 августа 2023 года обвиняемая систематически избивала дочь, 2018 года рождения, отчего малолетняя девочка испытывала физическую боль и психические страдания.

О противоправных действиях матери в отношении ребенка стало известно в августе 2023 года после обращения в правоохранительные органы соседей семьи, которые увидели плачущую и избитую девочку в подъезде дома. По информации следствия, семья обвиняемой поставлена



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

на профилактически учет, как неблагополучная. Пострадавшая девочка с августа 2023 года и по настоящее время проживает с отцом, с 2022 года родители разведены. По ходатайству следователя сотрудниками ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» с ребенком проведена работа, направленная на гармонизацию психоэмоционального состояния, снижение уровня ситуативной тревожности.

На предварительном следствии обвиняемая признала вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить местную жительницу в совершении указанного преступления. Вина ее подтверждается показаниями пострадавшей девочки и свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Обвинительное заключение утверждено прокурором и вручено обвиняемой, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1857706>